

安徽“田游”频频夺金

记者 江锐

近一段时间,来自安徽田游中心的选手在国内外赛场上表现不俗。其中,周吕鑫获得国际泳联跳水大奖赛美国站冠军,吴莎也在全国田径大奖赛第三站上夺得金牌,吕秀芝在竞走世界杯赛夺得中国选手中成绩最好的第四名。

周吕鑫美国惊险夺冠

北京时间5月13日晨,2012赛季国际泳联跳水大奖赛第三站在美国劳德代尔堡展开第3天的争夺。安徽名将周吕鑫在男子10米跳台决赛中惊险夺冠。本次比赛,中国队在男子10米跳台上派出了“奥运基本没

戏”的周吕鑫和火亮参赛,意在最后做最后的考察。周吕鑫此次虽然夺冠,但他在决赛第3跳407C出现了比较严重的失误,只得到了5920分,不过好在他最后3跳发挥出色,最终以51875分逆转夺冠。火亮仅获得第4名。

吴莎全国大奖赛摘金

昨日,2012年全国田径大奖赛第三站在天津落幕。安徽选手吴莎在女子撑杆跳高比赛中,与主要对手、陕西名将李彩霞的成绩同为4.10米,吴莎因为率先过杆而获得冠军。值得一提的是,包括李玲在内的

多名高水平的浙江选手缺席了本次比赛。

2012年全国田径大奖赛分四站进行,其中,在广东肇庆和湖北武汉分别进行了前两站比赛,第四站比赛将于本月底在山东淄博进行。

吕秀芝世界杯获第四

昨日,伦敦奥运会之前的最后一次世界竞走高水平比赛——第25届竞走世界杯赛在俄罗斯的萨兰斯克结束。在女子20公里竞走比赛中,中国参赛的四名女将中,成绩最好的是,18岁的安徽姑娘吕

秀芝,她以1小时29分55秒排名第四,同时她还与队友一起获得团体第三名。本届世界杯是吕秀芝首次亮相成年国际比赛,能获得第四名已经难能可贵。



2012红牛城市羽毛球赛安徽赛区
(合肥站、芜湖站、蚌埠站)
4月21日 4月29日 5月12日
竞赛规程请登录红牛羽毛球赛官网
www.redbullsports.com.cn/

西甲皇马以百分收官

星报讯(新汶) 北京时间5月14日凌晨,2011/2012赛季西甲第38轮,皇家马德里主场以4:1大胜马洛卡,C罗先拔头筹,本泽马扩大比分,厄齐尔梅开二度。皇马7连胜后联赛积分达到100分,成为西甲历史上单赛季得分最高的球队。皇马本季打进121球,成为西甲历

史上单赛季进球最多的球队,早就超越了托沙克的皇马创造的107球纪录。此前西甲的得分纪录是由巴萨在2009/2010赛季创造的99分,但这个赛季,皇马“虎口拔牙”,硬是从神话般的宇宙队手中抢到了西甲冠军奖杯,而过去三年,这个奖杯都属于巴萨。

快船抢七胜灰熊

星报讯(宋虎) 北京时间5月14日凌晨,快船客场以82:72力克灰熊,从而以4:3的总比分晋级西部半决赛。

快船悬崖勒马,成为首轮最后一个晋级的球队,这也是他们史上第三次进入第二轮,下一个对手是等候多

时的马刺。保罗拿下了19分、9个篮板和4次助攻,他是首发中唯一上双的球员。格里芬第四节大部分时间在场边观战,只得8分4个篮板。替补出场的马丁11分10个篮板,尼克·杨13分,埃文斯抢下9个篮板。

费德勒夺大师赛第二十冠

星报讯(王有) 北京时间5月14日凌晨,ATP1000赛马德里公开赛结束了最后决赛的争夺。3号种子、瑞士球王费德勒在3:6先失一盘的情况下,以7:5/7:5逆转6号种子伯蒂奇,成功夺冠。这是他个

人夺得的第20个大师赛冠军头衔,再次追平了纳达尔保持的历史纪录,同时这也是费德勒本赛季收获的第四冠,而他的世界排名也将重返第二位。当然,瑞士天王的目标,绝不仅仅是世界第二。

田亮成名人堂第九位中国跳水人

星报讯(宗往) 日前,2012年第48届国际游泳名人堂在美国劳德代尔堡进行了颁奖典礼,前跳水奥运冠军田亮获得最佳跳水运动员奖项,成为进入名人堂的第九位中国跳水人。

1994年,国际游泳名人堂第一次迎来的中国选手是周继红,她赢得了1984年洛杉矶奥

运会女子10米跳台金牌。此后,1988年奥运会女台冠军许艳梅,“跳板女皇”高敏,1992年巴塞罗那奥运会男台冠军孙淑伟、谭良德,悉尼奥运会男板冠军熊倪,少年天才伏明霞都获得过最佳跳水运动员。名帅徐益明是唯一获得名人堂最佳教练员头衔的中国人。

感恩母亲节,购票送好礼

芜湖分中心举行母亲节卖场活动

胡志雄

母亲节,一个让人深怀感恩之心的节日。为一直以来无私奉献的母亲们送上一份特别的礼物,表达感激之情,这是普天下每位为人子女的心愿。芜湖分中心于5月12日至13日在南瑞湖广场开展了“顶呱刮”即开型彩票小卖场活动,活动现场聚集了大批彩票爱好者。活动的第二天正值母亲节,“顶呱刮”小卖场更为大家搭起了一个爱心平台,前来奉献爱心与孝心的人络绎不绝。

母亲节好礼相送

为感恩母亲节,芜湖体彩分中心特别举行了“感恩母亲节,购票送好礼”活动。一次购买25元即开型彩票,赠送精美包装康乃馨1束;一次购

买50元即开型彩票,赠送面值5元的“感恩母亲节”即开票1张,多购多得。

母子齐来把彩买

活动当天,不少逛街的人走到小卖场时,都忍不住停下来试试手气。当日上午10点多,一位40多岁的母亲,在儿子陪同下来到了小卖场前,先咨询了一下各种彩票玩法,

接着大试身手。“10元!我手气还不错吧?儿子!你也来刮几张!”这位母亲很高兴。“是呀,妈!您是最棒的!您刮就行,这是您的节日,运气肯定好!”看着孝顺的儿子,母亲脸上挂满了幸福的笑容。接着,他们选了几张“甜蜜蜜”继续挂起来,母亲表示,既然来了,就一定要表表爱心,节日不能一个人快乐,更要把爱心带给地震灾区的母亲与孩子们。

“感恩母亲节”温馨又好运

“感恩母亲节”面值5元,共有8次中奖机会,10个奖级,最高奖金10万元。整个票面温馨又华丽;主体颜色为温馨的粉红色,就像母亲温暖的怀抱;粉色的康乃馨点缀其间,每一

朵都是儿女对母亲最好的祝福。

“感恩母亲节”在玩法设计上也很温馨:刮开覆盖膜,如果“你的祝福”中任意一个祝福与“妈妈的祝福”之一相同,即中得该祝福下方所

示金额;如果出现一个心型标志,即中得该标志下方所示的金额;如果出现一个礼物标志,即中得该标志下方所示金额的两倍,奖金可以兼中兼得。

安庆一白领喜中体彩22选5一等奖2注

星报讯(方康) 5月5日全国联网体彩“22选5”第12119期开奖,位于安庆市区柏子桥14013网点一白领彩民斩获当期2注一等奖单选!虽然当期“22选5”一等奖仅有5066元,但这位彩民依然很高兴。“我非常喜欢‘22选5’这种小盘玩法,并一直坚持购买。虽然每次投入金额不大,有时机选,但我几乎期期不落。

中头奖,对我来说是个不小的惊喜”。开奖当天,他如往日一样来到14013体彩投注站看了走势图,还与站内的其他彩民讨论了“22选5”的当期开奖号码。当时,他还因为一个号码“15”与其他彩民意见相左,幸运的是,他坚持了自己的意见,还打了2倍,坚持就是胜利,当晚开奖以后,他兴奋地跳了起来,不是因为中奖,而是为了自己的执着而高兴!

五四青年节小伙接连刮出奖

星报讯(邵晓雨) 5月4日,小徐给自己放了半天假,和女朋友小陈一起逛街。途经奎星路颍州区法院门口彩票点时,女友小陈劝说小徐进店购买体彩即开票。他们先没有购买,而是看着别的彩民相继刮出了大小不等的奖金。之后,才拿出20元买了4张甜蜜蜜。前3张中了10元,第四张中了500元。随后,他

们换了1张绿翡翠,刮开一看,竟然又中了,还中了900元。兑奖的时候,小徐高兴地对网点业主说,女友小陈平时就很喜欢体彩顶呱刮产品,每出现一种新票就喜欢买几张。他们之前也经常小奖大奖的中,因为体彩顶呱刮票种精美鲜艳,还可以进行收藏。这次中了奖后,他们准备添点钱,换一部手机了。